

我院建院十九周年庆典暨医养结合高端智库论坛圆满落幕

我院作为鹤壁首家“医养结合”示范医院，致力于打造集医疗、护理、康复、健康教育、慢病托老、临终关怀六位一体的“医养结合”运行新模式，为了更好地组建“强而精”的康养专业科室与医疗团队，打造成稳定成熟的医养结合与友善服务体系，建设集跨学科老年医养结合、温馨而友善的服务艺术型典范，为老年朋友规划高品质有尊严的晚年生活；在6月26日建

院十九周年之际，我院成功举办了“鹤壁京立医院建院十九周年庆典暨医养结合高端智库论坛”。

中国医师协会、中国老年医学学会、河南省医院协会、河南省老龄产业协会等领导和专家以及相关医护人员200余人出席本次论坛，我院党支部书记、院务部主任赵晓主持。

本次学术论坛，鹤壁京立医院股份有限公司常务副总经理常爱琴、中国老年医学学会副会长兼秘书长陆君、中国老年医学学会副会长、北京老年病医院原院长陈峥、辽宁中置盛京老年医院院长章亚飞先后授课，进行了学术分享。各位授课专家结合老年医养服务的课题，用典型案例通过图文并茂的PPT形式，深入浅出的为大家解读，提出前瞻性的医学见解，使参会人

员感受到内容紧跟社会发展趋势，演讲各具风格，使大家受益匪浅。

学术论坛圆满结束。参会人员纷纷表示，本次学术会的成功举办，以市场需求为导向，探索了新时代、新形势下老龄化社会护理服务新体系；大家决心，通过学术交流，不断提升老年医养服务新模式，为老年朋友规划高品质有尊严的晚年生活。



『老年护理及照护能力提升学习班』在我院举办

阳光五月，鸟语花香。在5.12国际护士节来临之际，5月8日下午，我院在四楼大会议室成功举办河南省继续医学教育项目《老年护理与照护能力提升培训班》，为国际护士节添彩，为护理技术提升添力。院长葛旺到会讲话，护理部主任孟庆坤主持。来自市人民医院、市中医院、市老年按摩康复医院、鹤煤总医院及矿区医院、仁德医院、爱民医院、天和医院、淇县朝歌肾病医院等十多家医院360多名医护人员参会。

葛旺院长在致辞中指出，我院老年医疗中心成立两年多时间以来，根据老年人“一体多病”的特点，积极探索新理念、打造具有老年特色的“阳光服务”模式；在鹤壁市精心打造集医疗、护理、康复、健康教育、慢病托老、临终关怀六位一体的“医养结合”运行新模式。秉承“替天下儿女尽孝，为世上老人分忧”的社会责任，实现全程无陪护照顾模式，充分解决了老年患者住院陪护问题，适应了社会需求。

葛旺院长表示，今天我院有幸请到来自省市经验丰富的老年护理界专家和具有丰富的临床经验与学术功底的老专家，希望广大护理同仁珍惜此次学习机会，共同推进我市老年护理工作，力争再上新台阶，谱写我市老年护理工作新篇章，为健康鹤壁建设做出更大的贡献。



大会主持人孟庆坤主任首先介绍，目前我国已进入人口老龄化社会，老年护理专业人才的需求日益增加，尽快培养出专业能力强、具有良好职业道德的实用型老年护理人员迫在眉睫。逐渐满足社会对老年护理的需求，加快老龄事业和产业发展，推进医养结合发展，提高老年专科护理人员的整体素质及照护能力，是我们举办此次学习班的目的。希望通过本次学术会的举办，搭建起我市老年护理学术交流的平台，充分活跃学术交流的氛围，并使之成为常态化，在新的机遇和挑战下，共同促进我市老年护理事业不断向前发展。

本次学术会议，郑州九院老年病科时新芳护士长、濮阳油田总医院刘韶轩副主任医师、我院老年医疗中心蔡秀华副主任医师、王丹护士长先后授课，进行了学术分享。各位授课专家结合老年护理与照护能力提升的课题，用典型案例通过图文并茂的PPT形式，深入浅出的为大家解读，提出前瞻性的医学见解，使参会人员感受到内容紧贴临床，演讲各具风格，使大家受益匪浅。

学术会圆满结束。参会人员纷纷表示，本次学术会的成功举办，以市场需求为导向，探索了新时代、新形势下老龄化社会护理服务新体系；大家决心，通过学术交流，不断提升老年护理技能，为我市老年护理工作做出应有的贡献。



我院荣获“拥军优属示范单位”光荣称号

5月18日上午，泰山路办事处举办双拥表彰大会，对在双拥工作中涌现出来的优秀退役军人和拥军优属示范单位等进行表彰。我院荣获拥军优属示范单位，赵晓书记作为我院代表上台领奖。

双拥工作，自建院以来，一直受到历届领导的高度重视，始终把双拥创建工作做为我院发展中不可忽略的重要组成部分，把国防教育做为医院干部职工思想政治教育的重要内容，多年来，广泛深入开展各种宣传教育活动，使双拥工作深入到了每一位员工心中。

长期以来，我



院在病房楼门口的滚动电子屏上循环播放“党政军民齐动手，共建双拥模范城”宣传标语；在门诊大厅设立“创建双拥模范城，争做双拥模范人”宣传展板，并在收费处、药房窗口张贴“军人优先”提示，还设有军人接待室；在住院病房，设有专门为军人及其家属提供方便的温馨病房。多年来，为消防官兵、驻鹤军人送去义诊及免费健康体检，并为20多人退役军人安置工作。逢年过节，我院领导还会亲自带领我院医疗志愿队到参战将士家中，送去节日的问候及医疗服务，切切实实把双拥工作落实到每一个细节。

会上，赵晓书记表示，今后我院双拥工作领导小组将会定期召开专题会议研究，使双拥工作常态化、制度化、向纵深发展，把拥军优属、拥政爱民活动引向深入，真正做到军民鱼水一家亲，为我市争创全国双拥模范城做出应有的贡献。

走进病区慰问在院小患者

为深入助推我市“六城联创”并倡导全社会重视和关心困境儿童，我院党支部、妇联、慈善志愿者工作站联合于“六一”国际儿童节期间，组织开展主题为“助力‘六城联创’关爱儿童成长”系列活动。

6月1日，今天是国际儿童节。我院以护理部主任孟庆坤、医院感染管理科杜娟主管带队的妇联巾帼志愿者服务队，与儿科主任、护士长充分沟通，了解住院患儿的年龄、喜好等情况，有针对性的精心挑选了儿童拼图和小玩具，作为“六一”儿童节的礼物，送给在院住院治疗的每一个小患者。

我院妇联巾帼志愿者在儿科王秀清主任和窦玉坤护士长的带领下走进每一个病房，亲手

为孩子们送上节日礼物，亲切地向家长询问孩子的病情，鼓励孩子们要配合医护人员，尽早战胜病魔，享受快乐童年。每到一病房，孩子们的脸上都洋溢着笑容，病房里充满了欢声笑语，患儿及家长都向我院志愿者在“六一”儿童节送上的这份温馨祝福表示由衷的感谢。



GE 医疗磁共振 SIGNA Pioneer 3.0T 落户京立医院

2019年，鹤壁京立医院引进美国GE公司设备的好消息频频传来，继 Revolution 256 排512层CT和Invenia ABUS自动乳腺超声诊断系统落户鹤壁京立医院之后，近日，又一GE医疗设备“SIGNA Pioneer 3.0T”磁共振落户京立医院，目前已经安装调试完毕正式投入使用。这无疑又是鹤壁百姓健康生活中的一件大好事，鹤壁的患者可以足不出户就能得到先进的检验设备的检查。

SIGNA Pioneer 3.0T是GE医疗迄今在中国推出的最新一款磁共振设备，采用了创新的DST环绕磁共振系统，能够提供对全身各脏器更快速的扫描及更清晰成像，有助于胰腺癌、前列腺癌等恶性肿瘤的早期检出。值得一提的是，Pioneer 3.0T使用的DST环绕矩阵式梯度系统是磁共振领域近十年来具有突破性的技术创新，全面引领未来磁共振设备革新。

医学影像检查中，磁共振检查具有对比度丰富、扫描序列和应用多元化的特点，这意味着磁共振可以提供更加多维度的检查信息来帮助临床医生进行诊断，在针对肿瘤、神经类疾病的

影像诊断中发挥着重要作用。能够以更精准、清晰的成像推动肿瘤等重大疾病的更早发现，在临床上提供包括定量信息在内的更为丰富的诊断信息。可以说，Pioneer 3.0T是GE依托全新的硬件平台设计理念，对磁共振未来发展给出的全新答案。

多重技术变革实现精准、快速扫描
创新的DST环绕磁共振系统在磁共振设备必备的两大核心硬件——梯度与射频中实现了环绕功能，即DST环绕矩阵式梯度系统和DST环绕射频系统。相较于以往单梯度的磁共振设备，Pioneer 3.0T的DST环绕矩阵式



梯度系统可使扫描得到更精准的控制。它采用全新构架的45单元环绕矩阵式梯度系统，灵活的梯度单元工作模式可以根据扫描部位开启不同的梯度单元，以不同的序列查看不同的组织，从而实现灵活的梯度性能输出，

带来更高的图像质量。在射频方面，Pioneer 3.0T配备了目前业内领先的65通道环绕射频系统，在该系统的强大支持下，开创性地运用了DST环绕全景成像技术。在一次成像过程中首次实现表面线圈与体线圈同时成像，全面利用两个线圈获得的信息，进行广覆盖、高信噪比、高均匀性的快速扫描。

除此之外，Pioneer 3.0T在未来还将引入一款革命性拓展技术——MAGiC，这是GE全新研发的磁共振成像以及后处理技术。借助MAGiC技术，Pioneer 3.0T可在一次成像中提供至少6个不同的对比度，通过一次扫描解决了原来需要5至6次扫描实现的图像信息，而扫描时间仅为原来的4分之1。目前，MAGiC技术已经获得美国FDA认证。

全新临床价值应对癌症挑战
数据显示，中国目前每年癌症新发病例430万例，占全球的22%。较之发病率最高的肺癌、胰腺、前列腺癌、直肠癌等发病情况也不容忽视。针对这些体积较小、位于体内深处的脏器的影像检查对设备和临床应用要求更高，其早期发现难度也更高。基于Pioneer 3.0T全新DST环绕磁共振系统平台的高清弥散成像(DWI)应用，就像放大镜一样，可以针对局部脏器实现更精准地显示病灶位置和范围，大幅提升图像的空间分辨率，为癌症诊断提供强有力的新手段和临床价值。